Программа "Студия Кино"
- Знакомство с процессом кинопроизводства;
- Расширение общекультурных знаний;
- Развитие речи, фантазии, воображения;
- Развитие эмоциональной сферы детей;
- Формирование творческой личности, способностей к яркому самовыражению;
- Привлечение детей к разновозрастному сотрудничеству на основе общего коллективного творчества.
- Повышение профессионального уровня и раскрытие творческих способностей;
- Умение взаимодействовать на основе общего коллективного творчества;
- Получение определенных знаний, умений, навыков в области кинопроизводства;
- Повышение уровня общекультурных знаний;
- Совершенствование актерских способностей. 

В программе:
- Цикл ознакомительных мастер-классов по программе «Как снимается кино», в которых ребята узнают и пробуют себя в различных кинопрофессиях;
- Моделирование настоящего кинопроцесса посредством съемок сюжетов в формате киножурнала «Ералаш» с последующей их демонстрацией;
- Ежедневная демонстрация выпусков киножурнала «Ералаш», с последующим их обсуждением (демонстрация проходит по двум оригинальным программам: «Ералаш» современный» и «Ералаш-архив);
- Работа информационного центра (пресс-центр) программы, направленного на освещение не только деятельности кинокомпаний (делегаций) и всего образовательного процесса проекта «Остров детства Ералаш», но и бытовых моментов в повседневной жизни каждого участника смены. Итогом работы пресс-центра является выпуск полноценного дайджест-журнала «Жили-были», с подробными статьями и фотоколлажем о реализации всей смены.

На итоговом кинофестивале «Острова детства Ералаш» PR-менеджеры демонстрируют всю продукцию агентства, выявляют наиболее эффективную и качественную рекламу, награждают кинокомпании.

Итоговыми художественно – творческими акциями кинокомпаний (делегаций) и лагерей являются: вечер творческих визиток, «Ералаш на сцене», кинофестиваль «Остров детства «Ералаш».
